

विद्यार्थ्यांचा गौरव : शिक्षकांनी विशद केले शिक्षक दिनाचे महत्त्व, अनेक शाळांमध्ये विद्यार्थी बनले शिक्षक!

ठिकाणी शिक्षक दिन उत्साहात साजरा

कार्य शिक्षकाकडून होत असल्याचे त्यांनी सांगितले. तसेच आद्यगुरु आईचे स्थान प्रथम महत्त्वाचे असून त्यानंतर दुसरे स्थान शिक्षकांचे असल्याचे सांगितले. कार्यक्रमाचे संचालन व आभार पल्लवी कडकरे हिने केले.

कला महाविद्यालय मंगरुळपीर ; स्थानिक श्री व ना.कला व श्री.अ.ना.वाणिज्य विद्यालय त ५ सप्टेंबर रोजी शिक्षक दिन व गुणवंत विद्यार्थ्यांचा गुण गौरव सोहळा आयोजित करण्यात आला.

या कार्यक्रमाप्रसंगी कार्यक्रमाचे अध्यक्ष आ.अ.राठोड प्रमुख अतिथी डॉ.अश्विन नाईक, पी.पी.इंगोले, कार्यकारी प्राचार्य उपस्थित होते. या कार्यक्रमाची सुरुवात अध्यक्षीयवाहते प्रतिमा पुजनांनी झाली. मान्यवरांचे स्वागत करण्यात आले. त्यानंतर कार्यकारी प्राचार्यांनी कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक केले. आ.अ.राठोड यांच्या हस्ते गुणवंत विद्यार्थ्यांना प्रशस्तीपत्र देवून गौरव करण्यात आला.

प्रेस क्लब व जिकरो गुपेच्यावतीने शिक्षकांचा सत्कार मानोरा : शासन व प्रशासनाच्या कार्यावर टिका करणाऱ्या, समाजातील चांगल्या बाबी प्रकाशत आणून वाईट कामाचा पर्दाफाश करणाऱ्या पत्रकारांनी शिक्षकांचा सत्कार घेणे ही बाब निश्चितच अभिन्नदनीय आहे.

प्रेस क्लब व जिकरो हेल्थ अँड एज्युकेशन चेलफेअरच्यावतीने आयोजित हा कार्यक्रम इतरासाठी पेरणादायी आहे असे प्रतिपादन तहसीलदार डॉ.सुनिल चव्हाण यांनी केले. शिक्षक दिनानिमित्त तालुक्यातील काही निवडक शिक्षकांचा सत्कार खैरुनिसा मो.जिकर मॉर्डन मदरसा मानोरा येथे आयोजित करण्यात आला होता. या कार्यक्रमाचे अध्यक्षस्थानी तहसीलदार चव्हाण होते. गटविकास अधिकारी ज्ञानेश्वर ताकरस, नगर पंचायतीचे मुख्याधिकारी अमोल माळकर, विदर्भ बहुरंगीय शिक्षण संस्थेचे अध्यक्ष डॉ.सुरेश राठी, सेवानिवृत्त शिक्षक एस.जी.भगत, प्रतिष्ठित व्यापारी संजय देव, शिक्षक कृती समितीचे अध्यक्ष बाळासाहेब डे, यावेळी प्रमुख अतिथी



श्री व ना.कला, श्री.अ.ना.वाणिज्य विद्यालय मंगरुळपीर, ...

हणून उपस्थित होते. यावेळी प्रथम मान्यवरांनी महात्मा ज्योतीबा फुले, सावित्रीबाई फुले, डॉ.सर्वपल्ली राधाकृष्णन यांच्या प्रतिमेचे पुजन केले. यावेळी जि.प.शाळा दापुराचे शिक्षक राहुल पापडे, जि.प.शाळा कारखेडा चे मुख्याध्यापक भागवत कौर, आई राधाकृष्ण मराठी शाळेच्या मुख्याध्यापीका वैशाली देशमुख, वसंतराव नाईक विद्यालय मानोराचे शिक्षक गजानन कडके लोकहित माध्यमीक शाळेचे शिक्षक जितेंद्र काळे, काशीबाई राठोड, विद्यालय सोयजना येथील मुख्याध्यापक विजयानंद इंगळे, एल.एस.पी .एम. ज्यु.कॉलेजचे प्रा.संजय हांडे, राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी कन्या विद्यालयाच्या प्राचार्य रजनी मांडवगडे, सुलेमानीया उर्दू ज्यु.कॉलेजचे प्राचार्य नईम ,मा.सु.पा.महाविद्यालयाचे प्रा.डॉ.जयवंत कांबळे, प्रा.डॉ.नरेंद्र ठाकरे यांचा सत्कार करण्यात आला. यावेळी गटविकास अधिकारी ज्ञानेश्वरी ताकरस, मुख्याधिकारी अमोल माळकर, शिक्षक कृती समितीचे अध्यक्ष बाळासाहेब डे, सेवानिवृत्त शिक्षक एस.जी.भगत, डॉ.सुरेश राठी यांनी मनोगत व्यक्त केले.सत्कारमुती पा.जयवंत

कांबळे,येणुताई चव्हाण यांनी सत्काराला उत्तर दिले. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक प्रेस क्लबचे अध्यक्ष उपेंद्र पाटील यांनी केले. संचालन माणिक डेरे यांनी केले. असलम पोपटे यांनी आभार मानले. बबन देशमुख, संजय अलंदर, जिकरोचे मुख्याधिकारी इम्रान पोपटे यांनी यशस्वीतेसाठी योगदान दिले.

मा.पा. ना.कन्या शाळा मंगरुळपीर : मातोश्री पार्वतीबाई उच्च व माध्य. कन्या शाळा मंगरुळपीर येथे सर्वपल्ली राधाकृष्णन यांची जयंती साजरी करण्यात आली.

कार्यक्रमाचे अध्यक्षस्थान शाळेचे प्राचार्य संतोष व्ही.राठोड यांनी भुषविले तर आर.एच.रघुवंशी यांनी प्रमुख पाहुणे यांचे स्थान स्विकारले. सुरुवातीला अध्यक्ष व तसेच प्रमुख पाहुण्यांनी सर्वपल्ली राधाकृष्णन तसेच विष्णुदास नाईक यांच्या प्रतिमेचे पुजन व हारारपण करून कार्यक्रमाला सुरुवात झाली. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक रघुवंशी यांनी केले तसेच विद्यालयातील अनेक विद्यार्थ्यांनी भाषणे दिली. कार्यक्रमाचे अध्यक्ष राठोड यांनी आपल्या भाषणात सर्वपल्ली राधाकृष्णन तसेच संस्थापक अध्यक्ष

विष्णुदास नाईक यांचे संस्थेच्या कार्याविषयी सखोल मार्गदर्शन केले. यावेळेस कार्यक्रमाला शाळेतील सर्व शिक्षक महिला शिक्षिका तसेच शिक्षकेत्तर कर्मचारी उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे संचालन विद्यार्थ्यांनीनी प्रतिनिधी अश्विनी गांयकवाड व नंतर शाळेत स्वयंशासन घेण्यात आले.

जागेश्वर विद्यालय कार्ली कार्ली : जागेश्वर विद्यालय कार्ली येथे ५ सप्टेंबर रोजी शिक्षक दिन म्हणून डॉ.सर्वपल्ली राधाकृष्णन यांची जयंती साजरी करण्यात आली.

यावेळी कार्यक्रमाचे अध्यक्ष शांताताई शिंदे, प्र.पा.विद्याघर आळाळे ,मु.अ.भारती झाडे यांनी प्रतिमेचे पुजन करून हारारपण केले.अध्यक्षीय भाषणात शांताताई शिंदे यांनी डॉ.राधाकृष्णन यांचे कार्य व शिक्षकांनी भूमिका यावर आपले मनोगत व्यक्त केले. यावेळी कार्यक्रमाला पांडुरंग चिंचोले, गजानन बोडखे, आळाळे यांच्यासह आदिंची उपस्थिती होती. संचालन सुदेश वाळुली यांनी तर आभार दयाराम जोगदंड यांनी मानले. कार्यक्रमाला रामराय मार्गे, ज्ञानेश्वर नसे यांनी सत्कार्य केले.

प्रति,

भा. सचिव साहेब,
अमर शिक्षण प्रसारक संस्था
मंगरूपीर जि. वाशिम

अहवाल सादरकर्ता :- प्रा. डॉ. एस. ए. राठोड

विषय :- दि. ५ सप्टेंबर २०१७ चा शिकेक दिन व शुणवंत विद्यार्थ्यांचा शुणगौरव सोहळाचा अहवाल सादर करणे बाबत.

महोदय,

वरील विषयास अनुसरून, मी सविनयपूर्वक अहवाल सादर करतो की, दि. ५ सप्टेंबर २०१७ रोजी शिकेक दिन व शुणवंत विद्यार्थ्यांचा शुणगौरव सोहळ्याचे सकाळी ठीक ५०.३० वा. आयोजन करण्यात आले. याप्रसंगी कार्यक्रमाचे अध्यक्ष म्हणून आपली तसेच अमर शिक्षण प्रसारक संस्थेचे सदस्य, मा. आश्विन नाईक व श्री. पी. पी. रंगोळे यांची प्रमुख अतिथी म्हणून उपस्थिती लाभली. याप्रसंगी आपल्या शुभहस्ते प्रतिभेचे पूजन करण्यात आले. त्यानंतर कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक कार्यकारी प्राचार्य या नात्याने मी स्वतः केले.

त्यानंतर शुणवंत विद्यार्थ्यांचा शुणगौरव प्रशस्तीपत्रक व गुणालुपुष्प देऊन आपल्या हस्ते करण्यात आले. यामध्ये सत्र-२०१६-१७ मधील कला व वाणिज्य शाखेतून वर्गनिहाय, शुणानुक्रमे प्रथम, द्वितीय व तृतीय अशी अनुक्रमे काढण्यात आली होती. त्यापैकी कु. प्राजक्ता परंडे, शुभांगी पारील व शिवा दोड या विद्यार्थ्यांने आपली मनोगते व्यक्त केली, याचवेळी वरिष्ठ व कनिष्ठ महाविद्यालयातील शिक्षकांनी आपली मनोगते व्यक्त केली. त्यानंतर आपल्या अध्याक्षीय भाषणातून सर्व शिक्षक व विद्यार्थ्यांना मौलिक मार्गदर्शन प्राप्त झाले.

शेवटी या कार्यक्रमाची सांगता राष्ट्रगीताने होऊन प्रा. एम. जी. दाकूलकर यांनी आभार मानले व सूत्रसंचालनाचा भार शोभाळता याप्रसंगी वरिष्ठ व कनिष्ठ महाविद्यालयातील सर्व शिक्षक व विद्यार्थी बहुसंख्येने उपस्थित होते.

कृपया, अहवालाचा स्वीकार करावा; ही नम्र विनंती.

मंगरूपीर

दि. ६ सप्टेंबर २०१७

आपलाच विश्वासू.



(प्रा. डॉ. एस. ए. राठोड)

उषः प्रभा पातू भवं वसन्ते

* निमंत्रण पत्रिका *

अमर शिक्षण प्रसारक संस्था, मंगरुळपीर व्दारा संचालीत
श्री व.ना. कला व श्री अ.ना. वाणिज्य महाविद्यालय,
मंगरुळपीर जि. वाशिम

शिक्षक दिन कार्यक्रम व गुणवंत विद्यार्थ्यांचा गौरव

दिनांक ५.९.२०१७ रोज मंगळवार वेळ सकाळी १०.३० वा.

श्री. रा.रा.....

आपणास कळविण्यात येते की, आमच्या महाविद्यालयात शिक्षक दिनाचा कार्यक्रम व विद्यापीठ परिक्षा उन्हाळी २०१७ मध्ये कॉलेजमधून प्रत्येक वर्गातून प्रथम, द्वितीय व तृतीय क्रमांकाने उत्तीर्ण झालेल्या गुणवंत विद्यार्थ्यांचा गौरव कार्यक्रम आयोजित केला आहे. या प्रसंगी आपली उपस्थिती प्रार्थनिय आहे.

कार्यक्रमाचे अध्यक्ष :- मा. श्री आ.अ. राठोड साहेब

प्रमुख उपस्थिती :- श्री पी.पी. इंगोले

डॉ. आश्विन कुमार नाईक

--: विनित :-

प्रा. एस.जी. ढाकुलकर
प्रभारी शिक्षक

प्रा. डॉ. एस.ए. राठोड
कार्यकारी प्राचार्य

परी प्रिंटेर्स 9850099727